GRANICRETE INTERNATIONAL

ADVANCED SUSPENSION ADDITIVE

Product Information Category: Colors 16 oz containers

Description and Use:

Granicrete's Advanced Suspension Additive is used specifically for coloring into Granicrete's Crystal Top Epoxy to create Designer Finishes. Per mix ratios and outcomes sought, Granicrete's Concentrated Dispersions are mixed with the Advanced Suspension Additive along with water to suspend colorants in

Granicrete's Crystal Top epoxy allowing for easy manipulation.		
This engineered product used in the following Granicrete Systems:		
Floor Overlays / Mic	ro-Topping] 3D
Interior		Epoxy Flooring
Exterior		Shower FX
X Countertop		Outdoor Islands
olor: Amber but clears as mixed with water and Granicrete's Dispersion Colorants.		
ses:		
Mix into Crystal Top Epoxy for a more consistent color with only a slight variation and no		

C

- transparency
- Spray onto Crystal Top Epoxy for a more natural and transparent color
- These colors can also be used to color Granicrete's Artistic Finish Blend or Granicrete Countertop Blend

Mixing:

Mixing ratios are offered in the color recipes for the Designer Tops Manual. The mixing ratios will change based on the finish desired.

Application:

These colorants can be applied using a spray bottle or mixed into Granicrete Crystal Top Epoxy. Follow the instructions in your Granicrete Designer Tops Training Manual.

Drying Time:

Multiple coats of color can be applied at any time. Before applying a Granicrete epoxy or sealer allow the final coat of stain to dry completely. It will vary based on temperature and humidity.

Cleanup & Safety:

Wear proper protective equipment noted on the SDS. Warm soapy water will clean up tools.

Misc.:

Such coloring use of this product should never be used under floor sealers and the additive can cause sealer delamination. When used in Crystal Top Epoxy, an additional coat of epoxy is recommended to lock in color work.

Wear Personal Protective Equipment Read SDS before using this product DOT/Flash Point – Non-flammable Liquid Classification, not regulated

Manufacturer/Distributor Warranty: As neither the manufacturer nor the distributor has control over the actual installation of this product, the manufacturer and distributor disclaim any and all warranties expressed or implied regarding color shade, appearance, and product performance at and after opening product containers. Manufacturer and distributor recommendations and suggestions are made without guarantee. Conditions of installer's and consumer's use of this product are beyond the control of manufacturer and distributor. Manufacturer and distributor disclaim any liability incurred in connection with the use of this product or information contained herein.



Phone: 602.438.9464 Toll Free: 866.438.9464 www.Granicrete.com